

White Kidney Peptide

Cat. No. CEFP-017

Lot. No. (See product label)

Introduction

Description

White Kidney Peptide is a highly active, highly nutritious, small molecule, water-soluble, fully absorbable substance which is between amino acids and proteins, with a molecular weight of less than 1,000 daltons, and is used in the production of a variety of foods, nutrients and so on. White Kidney Peptide has the function of regulating immune function, promoting intestinal health, lowering blood sugar, lowering blood fat, anti-fatigue and so on. In addition, White Kidney Peptide can inhibit the production of melanin, reduce the formation of pigmented spots, lighten wrinkles, improve skin elasticity, and help to improve skin texture and make skin smoother and more delicate.

Product Information

Source White Kidney

Appearance Off-white powder

Molecular

<1000 Da

Weight

Purity 99%

Solubility Water-soluble

Usage and Packaging

Package 1kg, 5kg, 10kg aluminum foil vacuum bag; or 20kg, 25kg Fiber Drum

Storage and Shipping Information

Storage Store in a cool, ventilated and dry place, avoid direct sunlight.

Tel: 1-631-562-8517 1-516-512-3133 **Email:** info@creative-enzymes.com

1/1